

«ГАНК-4» наш незаменимый помощник!

С 2009 года компания ООО «СанГиК» стоит на страже безопасности и здоровья людей. Участвуя в разрабатываемых экологами проектах, мы исследуем и контролируем качество атмосферного воздуха на границах санитарно-защитной зоны, концентрации загрязняющих веществ в промышленных выбросах.



За 11 лет мы побывали почти во всех уголках нашей необъятной России. От Москвы до Владивостока, от Забайкалья до Пензы наши инженеры и в жару и в холод проводят измерения и заботятся о чистоте нашей природы, о нашем настоящем и будущем. Среди наших партнеров и заказчиков Газпром, Лукойл, Пермнефтепродукт, Уралнефтепродукт, МУП Водоканал.

Только представьте, мы провели более 1000 000 измерений по всей стране! Во многом это стало возможным благодаря использованию в работе нашего умного и простого в управлении помощника, газоанализатора универсального ГАНК-4.



Возможность комплектации прибора индивидуальным набором химических кассет и датчиков позволила охватить широкий спектр контролируемых веществ и сформировать парк приборов под конкретные задачи нашей лаборатории.

Сегодня в нашем приборном парке целых девять газоанализаторов «ГАНК-4» (заводские номера 1084, 1341, 1342, 1579, 1614, 1783, 1938, 2581, 2980), но и этого порой недостаточно. Поэтому в скором времени мы собираемся пополнить парк приборами этой серии.

Мобильность, экспрессность и универсальность – основные характеристики, которые мы ценим в газоанализаторах ГАНК-4.

Оснащение лаборатории газоанализаторами ГАНК-4 обеспечивает стабильность в работе, широкий перечень выполняемых измерений, позволяет существенно сократить время на проведение измерений и оценку состояния воздуха окружающей среды, выполнять договорные обязательства качественно и в срок.

Вот почему мы доверяем приборам «ГАНК – 4», ведь за 11 лет использования они ни разу нас не подвели.

Убеждены, что впереди у нас еще тысячи совместных проектов с участием приборов ГАНК. Нас ждут новые города, новые предприятия и новые путешествия!

